

余山：登山玩水两相宜



上海最清新凉爽的休闲地在哪?余山国家旅游度假区,没有之一。因为,申城只有这里有山亦有水——山上青竹吐翠,风景优雅,空气新鲜,水资源丰富,可亲水、玩水,享受清凉盛宴。

“下水”篇

NO.1 月湖沙滩,玩沙、戏水
月湖水域被翠绿的东余山、薛山、凤凰山环抱,整个景区如一幅工笔山水画。临湖可望见余山独耸而踞,湖水清澈,40余件世界各国现代艺术家创作的大型雕塑,融于其间,使这一区域充满知性,如一艺术桃花源。

到月湖,沙滩要去走一走。利用月湖的天然湖泊,当地修建了一条黄金沙滩,游人可在这里玩沙、戏水;玩累了在榕树下歇一歇,或者在观景台,远眺余山欣赏全景月湖。

NO.2 玛雅水公园,玩转水世界

全新景点上海玛雅水公园对外开放,在这里游客可以玩转水世界。

进入水公园,如进入水世界,各种水上娱乐扑面而来。作为亚洲全新滑道组合,四驱迷城,穿过蜿蜒盘绕的滑道,让人体验不断的弯转与加速带来的快感,在特别设计的滑道上急速回旋,翻江倒海,好一番震撼快意。四段不同的轨道你可以根据需要选择——巨刺激、刺激、微刺激,一般,总有一款适合你。大章鱼滑道是水公园不可错过的娱乐,蜿蜒曲折的滑道,8条起伏跌宕的彩色竞速道,如空中彩虹,最后从17.6米的高塔上俯冲直下,加速跌入底部水池,溅起巨大的水花,然后从黑河那头出来,那种心跳的感觉,年轻人要敢于品一品。如果累了,可以去懒人河,借一单人泳圈,躺在泳圈中,享受人造浪花,带你缓缓地游遍整个水公园。

(周小平)

“上山”篇

NO.1 东西余山,听鸟语、闻花香
东余山国家森林公园山体钟秀、林木葱郁,动植物资源丰富,景冠九峰。佛香泉、洗心泉、三冷泉、眉公钓鱼矶交映成辉;木鱼石、骑龙堰碑、骑龙古道、诵

月台与月影塔相映成趣;黄龙洞、仙人洞、三级人工瀑布、龙潭、滴水观音等新景,赏心悦目;兰笋山庄、森林浴场别具一格,林荫处寻一长椅静坐,听鸟语,闻花香,赏灌木,放松身心,如做心灵瑜

伽。

NO.2 教堂洗礼,与心灵对话

余山集天主教、基督教、伊斯兰教、佛教和道教于一地,特别是天主教,西余山的天主教堂为远东第一大教堂,百年来都是东南亚地区天主教的圣地。爬过曲折的山路,穿过茂密的树林,进教堂坐坐,特殊的环境,让人心生幽静,可与心灵对话。

NO.3 骑游余山,看初秋景色

到了余山,还有一种游法也要尝试,那就是山中骑行,租一辆自行车,沿山道骑行,林荫夹道,风过叶动,传来秋蝉的鸣叫,夹着吱吱喳喳鸟儿的清唱;沿途还有田园风光,小桥,流水,人家,享受大自然的初秋景色。

NO.4 天文台观星,开阔心胸

余山天文台是中国第一座天文台,地处西余山之颠,拥有我国最早的天文望远镜;近年在余山天主堂西首又建造了一座天文观察台,内部安装有直径达164厘米的光学天文望远镜,还有两架激光望远镜、射电望远镜、光学折射望远镜等先进仪器设备。傍晚时分,停驻在西余山的天文观察台上,用双目或借助望远镜,眺斜阳夕照、观星辰、宇宙、广袤银河,此时,你一定会心胸豁然开阔。



我市山水旅行社：开通西北四省专列游 让爸妈感受西北风情

□记者 侯国防

本报讯“我们开通西北四省专列游的目的,就是让平时工作忙碌的年轻人趁着爸妈身体好,尽孝心,让他们轻松、高兴地外出旅游,感受西北四省的风情……”昨日,记者从周口山水旅行社获悉,目前,该旅行社开通的西北四省专列游备受一些老年人的青睐,报名异常火爆。

据了解,周口山水旅行社开通的西北四省专列游全程13天,游客可以一路向西,向着世界上自然风光最壮丽、文化最为神秘之地:通湖草原、沙坡头、莫高窟、鸣沙山、月牙泉、南山牧场、喀纳斯湖(两天)、天山天池、大巴

扎、达坂城、交河古城、坎儿井、火焰山、葡萄沟等,实打实地一次游遍1/4中国。考虑到专列游客年龄偏大,本次专列节奏较缓,旅游团还特意在景点集中的新疆留足5天,让老年游客睡得好、休息足。另外,还有导游、随队医生保驾护航。与此同时,出游价格降到最低,硬卧上铺仅需2980元,中铺3380元,下铺3780元,还有软卧可供选择。

“由于专列游定于9月8日、20日出发。目前剩余名额有限,有出游打算的游客请尽快报名。”山水旅行社负责人说,9月17日该旅行社还独家发售非常欧洲——德、奥、卢、法、意、瑞6国13日游,游客从郑州出发,超值特惠价仅需12800元。

北方水世界 太行山水魂
国家AAAA级景区 河南省新锐十大景区

八里沟

直通车周周发团
代售八里沟自驾游门票

周口康辉旅行社 各大旅行社均可报名

电话:8237399 13525774567
地址:七一路粤海美食广场东侧康辉旅行社

世界地质公园 世界生物圈保护区 国家级自然保护区 中国最佳生态旅游观光目的地 全国青少年科技教育基地 国家AAAA级景区

宝天曼

清凉避暑 品峰林奇观 带给你清凉一夏

这是一片神秘的原始森林,这是一个绿色的天然氧吧,这就是内乡宝天曼,在这里,你得以从繁复的现代生活中抽身,感受到平时匆匆脚步上元意难连的大自然气息——绿叶上的透明水珠折射出久违的宁静,私语的小鸟鸣叫出幽邃的闲适……此情此景之下,因往日的忙碌而疲惫下来的心,终于可以完全沉醉其中……

景区电话:400-600-2558 13462526881 旅行社 8226777 15518080666
自驾游路线:周口——宁洛——兰南——沪陕——晁陂下——马山——七里坪——宝天曼

皇城相府 国家5A级景区

中国十佳小康村 《康熙王朝》外景拍摄地
皇城相府 生态园 郭峪村三日游(每周六发团)
售散客自驾游折扣门票

报名热线:8237399 7896288 13525774567 周口康辉旅行社